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1. Observa la tabla donde se indica cuántos árboles ha 
plantado Juan José en su huerto. 
Chopos 23 
Pinos 46 
Castaños 59 
 
a) ¿Cuántos chopos más debe plantar si quiere tener 

un total de 64? 

Datos:       Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 
 

b) ¿Cuántos pinos más que chopos ha plantado?  
 
Datos:       Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 

 
c) ¿Cuántos pinos y castaños tiene en total? 

Datos:       Operación:                                  

 
Solución: _______________________________  
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4.  Observa en la tabla los trajes que se 
utilizan en una obra de teatro: 
Trajes de bailarines 29 
Trajes de malabaristas 18 
 Trajes de patinadores 9 
 

a) ¿Cuántos trajes de bailarines más que de malabaristas 
se usan? 

Datos:       Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 

 
b) ¿Cuántos trajes de malabaristas más que de 

patinadores se usan?  
Datos:       Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 

 
c) ¿Cuántos trajes se utilizan en total para la 

obra de teatro?  
Datos:       Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 
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7. Un libro cuesta 13€ y un peluche 27€.  

a) ¿Cuánto más vale el peluche que el libro?  

 
Datos:       Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 
 
b) Si tengo 11€, ¿cuánto me falta para 
comprar el peluche?  

 
 
Datos:       Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 
 
c) ¿Cuánto me gastaré si me compro las dos cosas? 
 
Datos:       Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 
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10. Julieta quería vender 56 discos en su tienda el lunes.  
 Lunes Martes Miércoles Jueves Viernes 
Discos 
vendidos 

21 13 33 45 38 

 
a) ¿Cuántos discos le faltaron por vender?  

 
Datos:       Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 
 

b) ¿Cuántos discos vendió entre el jueves, martes 
y lunes? 

 
Datos:       Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 

 
c) ¿Cuántos discos vendió el viernes más que el 
martes?  
 
Datos:       Operación:                                  

Solución: _______________________________ 
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13. En un almacén hay las siguientes frutas: 
- Setenta y seis naranjas. 
- Treinta y dos limones. 
- Cuarenta y cuatro peras. 
a) ¿Cuántas naranjas más que peras hay en el almacén?  
 
Datos:       Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 
 

b) ¿Cuántas peras y limones hay en el almacén?  
 

Datos:       Operación:                                  

Solución: _______________________________ 
 
15. Josefina tiene 79 céntimos y María José 
tiene 57. ¿Cuántos céntimos más tiene Josefina 
que María José?  
 
Datos:       Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 
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16. Un panadero debe hacer 74 bollos de pan. Ya 
ha hecho 23 bollos. ¿Cuántos bollos le faltan por 
hacer? 

 
Datos:       Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 
 
17. En una caja había 28 botellas de leche. Se 
han llevado 7 botellas. ¿Cuántas botellas quedan?  
 
Datos:       Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 
 
18. En un móvil hay 13 peces rojos, 21 peces 
verdes y 14 peces azules. ¿Cuántos peces 
tiene en total el móvil?  
 
Datos:       Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 
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19. En la clase de artística han recortado peces de colores 
para hacer móviles.  
- Treinta y cinco peces azules. 
- Veintinueve peces verdes. 
- Dieciocho peces rojos.  
 
a) ¿Cuántos peces hay en total? 

 
Datos:       Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 

b) ¿Cuántos peces verdes más que rojos hay?  

Datos:       Operación:                                  

Solución: _______________________________ 

c) ¿Cuántos peces hay entre los azules y los rojos? 

Datos:       Operación:                                  

 

Solución: _______________________________ 
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22. Observa la tabla de puntos que han obtenido 

tres amigos en un torneo de juegos de mesa. 

 Scrabble Trivial 
Pablo 43 puntos 51 puntos 
 Jorge 45 puntos 61 puntos 
 Hugo 32puntos 50 puntos 
 

a)¿Cuántos puntos tiene Jorge más que Hugo en el Trivial? 

Datos:       Operación:                                  

Solución: _______________________________ 

b) ¿Cuántos puntos le faltan a Pablo en la partida de 
Scrabble para llegar a 99? 

Datos:       Operación:                                  

Solución: _______________________________ 

c) ¿Cuántos puntos le faltan a Hugo para empatar con 
Pablo en el Scrabble? 

Datos:       Operación:                                  

Solución: _______________________________ 
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25. En un huerto hay 66 árboles entre naranjos 
y limoneros. Si 35 árboles son naranjos, ¿cuántos 
limoneros hay?  

Datos:       Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 

26. Mi amiga ha leído 74 páginas de un libro 
de aventuras. Yo he leído 87 páginas del 
mismo libro. ¿Cuántas páginas he leído yo 
más que ella?  

Datos:       Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 

27. Rubén ha aportado 87€ para hacer un 
regalo, Miguel ha aportado 56 y Ángela 34, 
¿Cuánto dinero tienen para comprar el regalo? 

Datos:       Operación:                                  

 
Solución: _______________________________  
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28.  Un barco zarpa con 98 pasajeros del 
puerto de Santander con destino a 
Inglaterra. En su viaje, hace tres escalas 
donde embarcan y desembarcan pasajeros.  

a) 1º escala: El barco llega a Bilbao. Allí desembarcan 24 
pasajeros. ¿Cuántos pasajeros quedan? 

Datos:       Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 

b)2º escala: El barco llega a San Sebastián. Allí embarcan 
19 pasajeros. ¿Cuántos pasajeros viajan ahora en el barco? 

Datos:       Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 

c)3º escala: El barco llega a Inglaterra. Allí desembarcan 52 
pasajeros. ¿Cuántos pasajeros quedan? 

Datos:       Operación:                                  

Solución: _______________________________ 


